

## **ПРОТОКОЛ**

### **засідання громадської ради при облдержадміністрації**

Дата проведення: 15/03/2023

Початок заходу: 17.00-19.00

Місце проведення: в онлайнному режимі - за допомогою сервісу Google Meet

**Присутні:** 20 членів громадської ради при облдержадміністрації

**Відсутні:** Любов БЕРЕЖНА, Іван ВОЛЧОК, Михайло ГРИНІК, Ярослав ДАНКІВ, Дмитро ІГНАТЕНКО, Олександр КАДІЄВСЬКИЙ, Олександр КАЛАЧОВ, Тетяна ЛЬВОВА, Сергій СТЕЛЬМАЩУК, Юлія ТЕРНОВА, Олена ХАТМУЛЛІНА, Ольга ЧЕРНІКОВА, Ігор ШАЛАУМОВ, Олена ШАПОВАЛ, Олексій ВАРАВА

#### **Порядок денний:**

1. Про затвердження плану діяльності громадської ради при облдержадміністрації на 2023 рік

2. Інформування про Закон України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації»

3. Інформування про особливості правового статусу волонтерів, координацію їх діяльності, взаємодію з органами влади

Анастасія ПРОКОПЕНКО, голова громадської ради облдержадміністрації, відкрила засідання громадської ради при облдержадміністрації, та зазначила, що кворум засідання громадської ради при облдержадміністрації є та складає 18 осіб від загальної кількості 35 членів.

Також повідомила, що на засідання присутній Андрій ГРУДКІН, активіст Анастасія ПРОКОПЕНКО ознайомила членів громадської ради при облдержадміністрації з порядком денним та запропонувала його затвердити.

**ГОЛОСУВАЛИ** (присутні 18 осіб)

“ЗА” - 18

“ПРОТИ” - 0

“УТРИМАЛИСЬ” - 0

**УХВАЛИЛИ:** затвердити порядок денний засідання громадської ради при облдержадміністрації.

#### **1. Про затвердження плану діяльності громадської ради при облдержадміністрації на 2023 рік**

**ВИСТУПИЛИ:**

Світлана АГАДЖАНЯН повідомила, що комітет розвитку громадянського суспільства підготував опитування «Оновлення інформації

щодо представниць та представників громадських об'єднань у складі громадської ради», та запропонувала членам громадської ради при облдержадміністрації його пройти.

Ірина СТЕПАНОВА, Ілля ЄЛІН, Тетяна СІГАЄВА, Тетяна КОШЕЛЬ, Олександр КАШЛАКОВ висловили свої пропозиції/зауваження до опитування.

Світлана РУДЬ запропонувала під час роботи громадської ради при облдержадміністрації дотримуватись Положення про громадську раду при облдержадміністрації та Регламенту громадської ради при облдержадміністрації.

Анастасія ПРОКОПЕНКО повідомила, що на даний час лише комітет економіки, фінансів та інноваційно-інвестиційної діяльності підготував свій план діяльності на 2023 рік. Враховуючи зазначене, було запропоновано затвердити загальний план роботи громадської ради на 2023 рік, а комітетам підготувати свої плани роботи на 2023 рік.

Василь ГРЕЧИНА підтримав вищезазначену пропозицію, та запропонував на наступному засіданні громадської ради при облдержадміністрації внести зміни до плану роботи громадської ради при облдержадміністрації на 2023 рік з врахуванням планів роботи комітетів громадської ради при облдержадміністрації.

**ГОЛОСУВАЛИ** (присутні 20 осіб)

“ЗА” - 19

“ПРОТИ” - 1

“УТРИМАЛИСЬ” – 0

**УХВАЛИЛИ:** затвердити план роботи громадської ради при облдержадміністрації на 2023 рік (додається). Комітетам громадської ради при облдержадміністрації підготувати свої плани роботи на 2023 рік.

## **2. Інформування про проєкт Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, причинених військовою агресією Російської Федерації»**

**ВИСТУПИЛИ:**

Ірина СТЕПАНОВА повідомила членів громадської ради при облдержадміністрації про проєкт Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації». Також запропонувала членам громадської ради при облдержадміністрації більш детально його опрацювати, підготувати пропозиції/зауваження, звернутись з напрацюваннями до комітету Верховної Ради України, який опікується цим питанням.

Тетяна КОШЕЛЬ та Ілля ЄЛІН підтримали пропозицію, та запропонували створити тимчасову робочу групу при комітеті з гуманітарних та соціальних

питань для напрацювань пропозицій/зауважень до проекту Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації».

**ГОЛОСУВАЛИ** (присутні 19 осіб)

“ЗА” - 19

“ПРОТИ” - 0

“УТРИМАЛИСЬ” - 0

**УХВАЛИЛИ:** створити тимчасову робочу групу при комітеті з гуманітарних та соціальних питань для напрацювань пропозицій/зауважень до проекту Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації» та звернутись з напрацюваннями до комітету Верховної Ради України, який опікується цим проектом.

### **3. Інформування про особливості правового статусу волонтерів, координацію їх діяльності, взаємодію з органами влади**

#### **ВИСТУПИЛИ:**

Ярослав БОЙКО повідомив членам громадської ради при облдержадміністрації про низку проблемних питань, які виникають у волонтерів під час надання ними допомоги. Також він зауважив на необхідності заключати договори з волонтерами, і поділився досвідом роботи в цьому напрямку громадською спілкою «Асоціація Гуманітарний центр «Все буде добре».

Ганна АВДІЯНЦ також поділилась досвідом роботи в цьому напрямку.

Тетяна КОШЕЛЬ, Юлія ВОЛОДЧЕНКО, Світлана АГАДЖАНЯН, Ірина СТЕПАНОВА долучились до обговорення проблем розвитку волонтерства, та запропонували опрацювати Закон України «Про волонтерську діяльність», створити тимчасову робочу групу з розробки «дорожньої карти волонтера».

**ГОЛОСУВАЛИ** (присутні 20 осіб)

“ЗА” - 19

“ПРОТИ” - 0

“УТРИМАЛИСЬ” – 1

**УХВАЛИЛИ:** створити тимчасову робочу групу з розробки «дорожньої карти волонтера»

Голова громадської ради при  
облдержадміністрації



Анастасія ПРОКОПЕНКО

Секретар громадської ради при  
облдержадміністрації



Ольга ПРИСЯЖНЮК

ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні громадської ради  
при облдержадміністрації  
протокол від

голова громадської ради  
при облдержадміністрації



Анастасія ПРОКОПЕНКО

ПЛАН

роботи громадської ради при облдержадміністрації на 2023 рік

№	Назва заходу	Строк виконання	Відповідальні
	Планові засідання громадської ради при облдержадміністрації	раз у квартал	Голова громадської ради при облдержадміністрації, голови комітетів
	Планові засідання комітетів, тимчасових комісій та експертних груп	щоквартально	Голови комітетів
	Участь у проведенні публічних консультацій з громадськістю	протягом року	Члени громадської ради при облдержадміністрації
	Участь в робочих зустрічах з керівництвом, нарадах та колегіях (у разі запрошення)	протягом року	Голова громадської ради при облдержадміністрації, заступник голови громадської ради при облдержадміністрації, голови комітетів
	Участь в інформаційних заходах, «круглих столах», форумах, конференціях та інших заходах з обговорення актуальних питань	протягом року	Члени громадської ради при облдержадміністрації

	Співпраця з громадськими радами районних державних адміністрацій області, інститутами громадянського суспільства, з органами місцевого самоврядування та органами влади	протягом року	Голова громадської ради при облдержадміністрації, заступник голови громадської ради при облдержадміністрації, голови комітетів
--	---	---------------	--